2.2 Задания для лабораторных работ учебно-методического комплекса по дисциплине специализации «Оптимальное управление 
линейными системами»
Задание 1. Построить математическую модель задачи (согласно варианту). 
Задание 2. Дана задача: 
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, начальное управление 
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, начальная опора 
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 (согласно варианту). 1). Получить формулы для: а) фундаментальной матрицы решений динамической системы 
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; б) функций 
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. 2) Подсчитать: а) опорную матрицу 
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; б) обратную к ней матрицу 
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. 3) Получить формулу для коуправления 
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. 4) Проверить данное управление на допустимость. 5) подсчитать оценку субоптимальности опорных управлений 
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, для трех различных опор 
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 (согласно варианту), где 
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 — начальное допустимое управление.
Задание 3. Решить терминальную задачу оптимального управлении линейной системой (из задания 2) методом накопления оптимальных участков допустимого управления. 
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